بسم الله الرحمن الرحيم

فَعَسَى اللَّهُ أَنْ يَأْتِيَ بِالْفَتْحِ أَوْ أَمْرٍ مِنْ عِنْدِهِ
صدق الله العظيم

الباب الثامن : كيمياء الكهربية

1-ينبغى وجود مصدر للقوه الدافعه الكهربية فى الخلايا التحليلية: لأن التفاعل فى الخلايا الإلكتروليتيه غير تلقائى إذ يتوقف بتوقف التيار الكهربى ويستمر بسريان التيار
2-عند تنقية النحاس تترسب بعض الشوائب والبعض يذوب: الشوائب التى جهد إختزالها أعلى من النحاس تترسب لسهولة إختزالها بالنسبة للنحاس مثل الذهب والفضة وأما الذى جهد إختزالها أقل من النحاس تذوب لصعوبة إختزالها مثل الحديد والخارصين.

3-يستبدل الكريوليت بمخلوط  من أملاح فلوريدات كل من الألومنيوم والصوديوم والكالسيوم عند استخلاص الألومنيوم :حيث يعطى هذا المخلوط مع البوكسيت مصهوراًَ يتميز بانخفاض درجة إنصهاره وكذلك إنخفاض كثافته مقارنة بالمصهور مع معدن الكريوليت وأنخفاض كثافة المصهور يسهل فصل الألومنيوم المنصهر والذى يكون راسباً فى قاع خلية التحليل الكهربى.
4-تغير سيقان الجرافيت كل فترة عند استخلاص الألومنيوم :لتفاعل الأكسجين المتصاعد مع أقطاب الكربون مكونا غازات أول وثانى أكسيد الكربون ويسبب تأكلها .
5-يعتبرالأنود فى الخلايا الجلفانية قطباً سالباً :لحدوث عملية الأكسدة عليه ويصبح مصدراً الإلكترونات.
5-أهمية القنطرة الملحية فى الخلايا الجلفانية :وهى أنبوبة زجاجية 
على شكل حرف u تملأ بمحلول إلكتروليتى مثل كبريتات الصوديوم لا تتفاعل أيوناته مع أيونات محاليل نصفى الخلية ولا مع مواد أقطاب الخلية وغياب القنطرة يؤدى إلى توقف تفاعل الأكسدة والاختزال وتوقف مرور التيار فى السلك الخارجى ودورها
1-العمل على اكتمال الدائرة الكهربية وتوصيل نصفى الخلية لاستمرار سريان التيار الكهربى والإلكترونات .

2-منع الاتصال المباشر بين المحاليل فى نصفى الخلية .

3-منع تكون فرق الجهد بين محلولى نصف الخلية .

4-العمل على منع تراكم الشحنات الموجبة والسالبة الناتجة عن عمليات الأكسدة والاختزال فى محاليل نصفى الخلية.

6-الخلايا الجلفانية خلايا انعكاسية: لأنه عند توصلها بمصدر خارجى للقوة الدافعة الكهربية قوته أكبر قليلاً من ق.د.ك. للخلية تنعكس التفاعلات عند الأقطاب ويسمى كل قطب بالقطب الانعكاسى.
7-تسمى بعض الخلايا بالجافة ويفضل استخدامها : لوجودها فى صورة جافة وليست سائلة لكى يسهل استخدامها فى الأجهزة المتنقلة والخلية فى الصورة الجافة تحقق جهداً ثابتاً أطول فترة أثناء تشغيلها بالإضافة إلى إمكانية تصنيعها فى حجم أصغر.
8-يعرف المركم الرصاصى ببطارية السيارة :لأنه تم تطوير هذا النوع من البطاريات وأصبح أنسب أنواع البطاريات المستخدمة فى السيارات وتتكون هذه البطارية غالباً من ستة خلايا موصلة على التوالى وتنتج كل خلية 2 فولت ويكون الجهد الكلى 12 فولت
9-تعمل بطارية السيارة أثناء الشحن كخلية إلكتروليتية :

10-اعتبرت الخلايا الثانوية (المراكم)أنها بطاريات لتخزين الطاقة: لأنه يتم فيها إحداث تفاعل كيميائى غير تلقائى بواسطة مرور تيار كهربى وهذا يعنى تخزين الطاقة الكهربية الواردة من المصدر الخارجى فى شكل طاقة كيميائية . 
11-بالتحليل الكهربى لمحلول يوديد بوتاسيوم فإن المحلول يصبح تأثيره قلوى على عباد الشمس؟
12-لا نحصل على البوتاسيوم بالتحليل الكهربى لمحلول كلوريد البوتاسيوم: لتكون هيدروكسيد البوتاسيوم لوجود الماء الذى يتفاعل مع البوتاسيوم .
13-العناصر التى تسبق الهيدروجين فى المتسلسلة الكهروكيميائية عوامل اختزال قوية:لارتفاع قيمة جهد اختزالها السالب فيحدث لها عملية أكسدة. 
14-يحضر فلز الصوديوم بالتحليل الكهربى لمصهور كلوريد 
الصوديوم وليس لمحلول كلوريد الصوديوم : لضمان عدم وجود الماء حتى لا يتفاعل فلز الصوديوم مع الماء معطياً هيدروكسيد الصوديوم .
15-العناصر المتقدمة فى متسلسلة الجهود الكهربية تسلك كعوامل مختزلة قوية:لارتفاع جهد اختزالها السالب فيحدث لها عملية أكسدة 
16-يمكن الحصول على غاز الكلور بالتحليل الكهربى للمحاليل المائية التى تحتوى على أيون الكلوريد : لسهولة أكسدة أيوناته وتحويلها إلى ذرات متعادلة لأن العناصر ذات الجهود الأكثر إيجابية والتى تقع عند النهاية السفلى للسلسلة عوامل مؤكسدة قوية وتعتبر الصورة المتأكسدة لها عندما تكون اللافلزات فى حالتها العنصرية.
17-العناصرالتى تكون جهودإختزالها مرتفعة تكون عوامل مؤكسدة بينما التى تكون جهود تأكسدها مرتفعة تكون عوامل مختزلة قوية؟
- لحدوث عملية اختزال للعناصرالتى تكون جهودإختزالها مرتفعة بينما يحدث عملية أكسدة للعناصرالتى تكون جهود أكسدتها مرتفعة 

18-محلول مائى من كبريتات البوتاسيوم موضوع فى أنبوبة على شكل U ويحتوى على صبغة عباد الشمس تم تحليله كهربياً بين قطبين خاملين فأصبحت صبغة عباد الشمس عند أحد القطبين حمراء وعند الآخر زرقاء : لتكون أيونات هيدروكسيد البوتاسيوم عند المهبط وتكون أيونات حمض الكبريتيك عند المصعد .
19-لايمكن الحصول على فلز الكالسيوم بالتحليل الكهربى لمحلول كلوريد الكالسيوم بينما يمكن الحصول على النحاس بالتحليل الكهربى لمحلول كبريتات النحاس : للنشاط الشديد لفلز الكالسيوم ولإرتفاع جهد أختزاله السالب فيحل محل أيونات الهيدروجين فى الماء مكوناً هيدروكسيد البوتاسيوم بينما يمكن الحصول على النحاس بالتحليل الكهربى لمحلول كبريتات النحاس لخمول فلز النحاس ولارتفاع جهد اختزاله الموجب فلا يحل محل أيونات هيدروجين  الماء ويترسب.
والله المستعان على ما تصفون))
Amal_Salem95@Yahoo.Com
0105293688

















































